



Výzva

5 miliónov Európanov a Európaniek pozdvihuje spoločne svoj hlas:

proti nacionalizmu za zjednotenú Európu

v sobotu, 13. októbra 2018, o 14.00 hodine

Chceme žiť v slobodnej a mierovej Európe. Momentálne však zažívame vzráhajúci sa nacionalizmus. Rozmáha sa netolerancia, silnejú nenávistné hlasy a zvykáme si na každodenné, nielen verbálne násilie. Vyvolávanie strachu pred inakosťou, odlišnosťou sa premieňa na politický kapitál. Hľadajú sa silní muži – vodcovia. Korupcia podkopáva celé spoločenské systémy. Princípy právneho štátu erodujú. Výdobytky sociálneho štátu a historicky neľahko vybojované občianske práva sú v ohrození. Sloboda a mier v Európe už nie sú samozrejmosťou.

Je načasе vyslať jasné znamenie!

Naším cieľom je v sobotu, 13. októbra 2018, zmobilizovať päť miliónov Európanov a Európaniek, aby spoločne pozdvihli svoj hlas proti nacionalizmu a podporili myšlienku jednotnej, demokratickej a solidárnej Európy.

Podporte nás pri organizácii celoeurópskej akcie!

Zorganizujte v sobotu 13. októbra 2018 o 14.00 hodine vo Vašej krajine (nielen v členských štátoch Európskej únie) a vo Vašom meste verejné zhromaždenie.

Autorom a autorky, umelci a umelkyne, zástupcovia a zástupkyne občianskej spoločnosti či náboženských vyznaní, aktivisti a aktivistky občianskych združení a iniciatív, športovci a športovkyne, občania a občianky vo všetkých európskych krajinách: pripojte sa k nám!
Spolu nás je veľa: ukážme a dokážme to v sobotu, 13. októbra 2018!

Jasne, hlasne a zreteľne!

Informujte sa na webovej stránke
www.13-10.org!

Ak chcete vo svojom meste zorganizovať verejné zhromaždenie alebo sa zapojiť do jeho prípravy, informujte sa na webovej stránke www.13-10.org.

My, iniciátori akcie www.13-10.org, zhromaždíme a zverejníme na uvedenej webstránke vo forme celoeurópskej mapy všetky plánované akcie spolu s internetovým odkazom k jednotlivým národným organizátorom. Na stránke budeme koordinovať spoločné aktivity v sociálnych sieťach a ponúkneme tu aj grafické predlohy (na stiahnutie) pre informačné letáky, brožúry a iné materiály.